
Student Satisfaction Survey

Student Satisfaction survey on overall Institutional Performance for Academic year 2019-20 is done by
using following questionary

SR.NO Questions Percentage

1 Whether the infrastructure facilities are adequate? 88%

2 Whether labs are properly organized? 92%

3 Whether the internet facility is upto the mark ? 79%

4 Whether [roper water and electric supply is available? 87%

5 Whether services of library extended to students are adequate? 92%

6 Whether sport facilities extended to students are adequate? 86%

7 Whether Admin staff(Non -teaching)services extended to students are satisfactory? 90%

8 Whether on-campus drives organized by Training and Placement Department are adequate? 83%

9 Whether training provided by Training & Placement department is up to the mark? 86%

10 What is the overall feedback about Training & Placement department? 85%

11 Does Teacher-Goardian scheme help you solve your Problems? 89%

12 How do you rate Teacher-Guardian scheme in the scale of 1to 5? 88%



Questions % Percentage

Q.1 0.88 88%

Q.2 0.92 92%

Q.3 0.79 79%

Q.4 0.87 87%

Q.5 0.92 92%

Q.6 0.86 86%

Q.7 0.9 90%
Q.8 0.83 83%
Q.9 0.86 86%
Q.10 0.85 85%
Q.11 0.89 89%
Q.12 0.88 88%


